



# 本期目录

本期责任编辑 高东山 周靖人

1. 本期目录	P. 1
2. 数名海内外南开校友给人大和中央人民政府的建议	P. 2
3. 给人大和中央人民政府的建议	P. 3
4. 古怪的房子	P. 6
5. 纽约时事研究会座谈 中美关系新变化	P. 6
6. 沉着冷静看待中美关系的新变化 方 焰	P. 6
7. 七七事变	P. 9
8. 中華書法藝術的歷史地位 吴君硕	P. 9
9. 当代社会发展的大趋势	P. 12
10. 厉以宁反驳唱衰中国 赵景伦 提供	P. 12
11. 为了健康	P. 13
12. China and Britain - comprehensive strategic partners By Zhao Jinglun	P. 14
13. 防止脑萎缩	P. 15
14. 远离 Alzheimer's Disease	P. 15
15. 李嘉诚对中共的客观评价，一针见血！ 刘实 提供	P. 16
16. 2014 亚信峰会文艺晚会	P. 17
17. 文天祥 正气歌	P. 17
18. 我喜欢做简单的人	P. 20
19. Two contrasting world views By Zhao Jinglun	P. 20
20. 中国崛起与中国梦	P. 21
21. 中译英 from Chinese to English 咏怀诗之六 高东山 译	P. 21
22. 英译中 from English to Chinese 王忠 译	P. 23
23. 江南梦 童丽	P. 24
24. 天意人愿 川 退	p. 24
25. China's war ships in RIMPAC naval drills By Zhao Jinglun	P. 25
27. 芭蕾舞 胡桃夹子 The Nutcracker Ballet (全剧)	P. 25
28. 敦煌壁画	P. 25
29. 峨嵋金顶	P. 26
30. 世贸中心一号楼 (又名自由塔) 王永红	P. 26
31. Greece of Colors	P. 27
32. 中日大对决 班一鲁	P. 27
33. Moller Villa P. 31 34. 马英九与崇祯 班一鲁	P. 31
35. Japanese PM circumvents the constitution By Zhao Jinglun	P. 35
36. 生命需要什么 P. 36 37. 精彩的海豚表演	P. 36
38. 沉痛哀悼南开校友郁飞与世长辞	P. 37
39. 风云传奇	P. 37



海外南开人  
NANKAI OVERSEAS  
第 83 期

来函来稿请 email 给：

纽约 (New York)

伍语生 [talktowu@yahoo.com](mailto:talktowu@yahoo.com)

武荻 [deedee.wu@yahoo.com](mailto:deedee.wu@yahoo.com)

高东山 [greggao@gmail.com/](mailto:greggao@gmail.com/)

旧金山湾区(San Francisco)

喻文欣 <[wenxin3573@gmail.com](mailto:wenxin3573@gmail.com)>

郝存生 <[cunshenghao@yahoo.com](mailto:cunshenghao@yahoo.com)>

周靖人 [jingrenzhou@gmail.com](mailto:jingrenzhou@gmail.com)

赵志如 [joyzhao@yahoo.com](mailto:joyzhao@yahoo.com)

波士顿(Boston)

王忠 [primewang@yahoo.com](mailto:primewang@yahoo.com)

宋志强 [songcharle@gmail.com](mailto:songcharle@gmail.com)

芝加哥 (Chicago)

何振宇 [normanho88@gmail.com](mailto:normanho88@gmail.com)

解景田 [jtxie@hotmail.com](mailto:jtxie@hotmail.com)

网站： <http://ourenglish.org/>

纽约 <http://www.ncaa.org/> (校友原创)

波士顿 <https://sites.google.com/site/nankaialumniboston/>

\*\*\* 查看以前期刊 \*\*\*

<http://ourenglish.org/NKAAlumni/Nankaioverseas09242013.html>

《海外南开人》编辑委员会



## 数名海内外南开校友 给人大和中央人民政府的建议

Dear Alumni & Friends,

"我们的英语网 [ourenglish.org](#)"最近刊发了如下文章和消息，向各位报告：

1. [给人大和中央人民政府的几点建议](#) :共七点，前三项是：

(一) 取消行政上的各级“民族区域自治”政府的名称，恢复原来的省、市、县、区、村政府的名称。中华民族中有 56 个不同种族，组成了这十三亿中国公民的大家庭。每个中国公民都是这个中华民族大家庭中的平等成员，反对任何形式的种族歧视。

(二) 取缔城管代之以城市志愿者和警察罚单。实现城市管理人性化服务。

(三) 停止“希望工程”，马上启动“国家建校工程”。详见“[建议](#)”全文。

【建言者后记】在提出这些建议的同时，我们完全意识到中国政府所面临的自建国以来史无前例的复杂局面，和来自四面八方的空前巨大压力。有来自西方的外交压力，来自东方的暴力，来自国内包括港台和海外的各种各样政治势力的碰撞，更重要的是来自内部官员的腐败给政府的内政和外交造成的恶劣影响和难以挽回的严重伤害。衷心希望政府不要被这些压力束缚住自己的手脚，要看到成绩看到光明，大胆地往前走。要有破有立，在坚决反腐的同时，多方开拓各行各业的建设。以强国利民的业绩团结全国，鼓舞十三亿人民的士气。

2. 纽约： [南开校友“五虎队”在中国高校北美校友会联盟杯篮球联赛屡战屡胜最终夺魁](#)。

3. 我校物理系六六届校友于长森 2014 年 6 月 1 日去世，享年 74 岁。于长森先生 1966 年物理系金属专业毕业，分配在北京第二机床厂。**1967** 年为支援三线建设该厂搬迁到陕西，改名汉中汉川机床厂，他在那里工作直至退休。做为汉川机床厂高级工程师，于先生先后担任该厂一车间主任及党支部书记、镗床研究所工艺科科长、镗床研究所副所长、陕西省热处理协会理事等职务，并多次带领课题小组进行技术项目攻关，为汉川机床厂的工艺技术升级、产品品质提升做出了巨大贡献，特别在高频淬火热处理工艺方面曾荣获多项科技进步奖。我网特刊登于长森先生的女儿于少一的文章：[纪念我的父亲于长森](#)。

4. 校友高天明任总编辑的 [《经营参考》2014 年第 5 期总 116 期、总编辑信及网刊 E-Tourism Watch](#)

5. [《海外南开人》82期](#)：这期刊登了何振宇校友转发的两篇文章，一篇是报道《南开大学新校区建设》，另一篇是《你一定不能忽略的五个南开精神》。《王若非同志在狱中》是我校团委 1957 年号召/推荐阅读书目之一。本刊主编伍语生先生当时在生物系三年级，他读后写了一首读后感诗。历经五十七年后在本期首发。该诗表现了那个时代青年人对革命烈士的景仰和对革命理想的歌颂和追求。

6. 马老师的诗与纸贴画：《[模特](#)》。马振铃先生的纸贴画制作精美，人物形象生动传神。她的配诗具有知识性并使我们看到美术作品蕴含的更高精神境界。

7. 宋德利校友的[《翻译四字经》](#)。这是德利用我国传统经文形式总结自己几十年翻译的心得体会，把理论性的东西变为易上口的四字经，更便于学习与记忆。

8. “我们的英语网”继刊登美国内政部发布的图片之后，最近又刊出美国农业部新闻[《USDA Press Releases》](#)和国防部发布的新闻文稿和摄影新闻[《美国国防部每日通讯》](#)，该页前半部是新闻文章标题链接，下面是摄影新闻部分。从最近美国政界争论和新闻炒作的美国陆军中士鲍贝里达尔（Bowe Bergdahl）与塔利班交换战俘的事件中我们可以看到，美国政府和军队尊重和关心被俘人员，国防部长亲自出马为此事辩护。他说，这件事符合美国法律和军队价值观，这种做法有利鼓舞士气。国防部发布的军事摄影清晰度高，内容生动具体，很有观赏价值。

【声明】：“我们的英语网 [www.ourenglish.org](#)”由海外美籍南开校友个人出资建立并维护，在美国互联网公司注册，属私人和非盈利的独立公益网站。参见“[关于本网](#)”。

Best regards,

[Ourenglish Customer Services](#)

---

[Ourenglish.org/ 我们的英语网站](#)

## 给人大和中央人民政府的建议

— 数名海内外南开校友 — 06/05/2014

(一) 实现中国各个种族真正意义上的平等。取消行政上的各级“民族区域自治”政府的名称，恢复其相应的省、市、县、区、村政府的名称。, 如“新疆维吾尔自治区人民政府”改回原来的“新疆省”。对宪法中关于“民族区域自治”的条款进行修改。同时，认真确实地尊重每个种族，尊重包括汉人在内的56个种族的风俗习惯。现行所谓“民族政策”实质上是对人口占多数的汉人的一种歧视，多年来已经给汉人造成了精神上和物质上的损失，比如在升学和计划生育方面。广大汉人几十年来顾全大局，忍辱负重，默默承受损失和不平等的待遇。现在全国人民和政府都已经看到错误政策造成的严重后果，是改变政策，实现各种族真正平等的时候了。

目前这种名义大于实质的各级“自治”政府名称，造成该地区人民心理上独立于其它地方的倾向，而这又不是当初设立“自治区”的本意。这种做法，随着时间的推移，随着中央集权将来不可避免的逐步削弱，这个看来简单的行政名称问题将会带来无穷后患，将对国家的稳定和安全造成实质上的巨大伤害。我们呼吁不要把这个病灶留给子孙后代。

要实现各个种族真正意义上的平等，必须停止实现目前的所谓“民族政策”。全国只有一个政府，一部宪法，一个统一的政策。在法律和政策面前人人平等。中国只有一个民族，就是中华

民族；中华民族中有56个不同种族，组成了这十三亿中国公民的大家庭。每个中国公民都是这个中华民族大家庭中的平等成员，反对任何形式的种族歧视。

（二）取缔城管代之以城市志愿者和警察罚单：城管没有法律地位，没有法律赋予的权利，却在执法。确切地说，一帮法盲在蛮横执法。他们在国内外造成恶劣影响和对国家政府形象造成的严重损害，大大超过了他们的所谓“工作”的效果。全国各地城管应予立即取缔，代之以城市志愿者的口头宣传，若说服不从，信息立即上传给警方，由警察开出罚单或依法做其它处理。

#### 实现城市管理人性化服务

（三）停止“希望工程”，马上启动“国家建校工程”。建立由教育部和中央直属建筑单位组成的专门办事机构“国家建校工程局”。在全国范围内以最好的设计和最高的质量，在一切需要建小学和需要改建的小学的地方，特别在边远和贫困的农村，新建和改建完善小学校舍。学杂费书费全免。实现真正意义上的普及小学义务教育。

中国是世界第二大经济体，中国外汇储备总额增至3.94万亿美元，居世界第一，占全球外储总量的三分之一。据推断，今年第二季度中国外汇储备将突破4万亿美元。如此富有的政府请别人捐款建最基本的小学教育设施，这是国家和民族的耻辱，也有人称之为“国际笑话”。这并非耸人听闻。设想一下，如果你听说美国、俄国、英国或者是巴西、甚至朝鲜请人捐款修建该国的小学校舍，你会做如何感想？对现政府来讲，可能是还没有时间和精力注意到这件事，而非不想为之。在某些先发展起来的国家可以看到，在一个社区中，最漂亮最坚固，有时甚至是最高大的建筑就是当地的小学和中学。建筑和完善小学校舍是普及小学教育最基本的投资。只要政府看到这件事的紧迫性，拿出一笔小钱来就可以解决这个大问题。此事我们称之为“政府建校工程”。实施起来将会大得人心，得到社会各界的拥护和支持。

（参考资料：希望工程，创立于1989年10月，是共青团发起倡导并组织中国青少年发展基金会实施的一项社会公益党营事业，其宗旨是广泛动员海内外财力资源，建立希望工程基金，面向贫困地区，救助因家庭贫困而失学的儿童重返校园，完成小学学业，保障适龄少年接受义务教育的权利，资助乡村小学改造危旧校舍，建设希望小学，改善贫困地区办学条件，促进贫困地区基础教育事业的发展。1991年4月15日，团中央、中国青少年发展基金会在北京举行新闻发布会，宣布从当日起开始在全国实施“希望工程——百万爱心行动”。）

（四）儿童是国家的未来，是国家和民族的希望。若用投资术语来说，投资儿童教育事业是最大的利好。建议取消在国有公园、图书馆、博物馆等娱乐和社会辅助教育部门针对12岁以下儿童（含12岁）的一切收费。同时降低儿童图书的价格。

（五）倾举国之力实施全民医保，养老金并轨，提高全民工资，推行国民收入倍增计划。

（六）基础设施建设：建亿万家庭风力发电、光伏（太阳能）发电，村村通沼气。所有城市建设先地下后地上，先建好地下共同沟，不允许反复折腾。政府公共工程禁止豪华装修，必须经济实用。

（参考资料：今天俄罗斯民众的生活水平和生活质量，已经明显高于中国。不但有12年高中免费义务教育，中小学免费午餐，大学也大部分是免费的（只有15%学习较差的学生需要交费）。医疗是免费的，住医院连吃饭也免费。才毕业的大学生工资相当于人民币8000元，整体工资水平高于中国已是不争的事实。而物价整体并不高于中国，汽油比中国还便宜，相当于人民币6元多，圣彼得堡的房价相当于人民币15000元左右一平米，低于中国许多城市，进口汽车价格远低于中国，再加上环境优良，没有限牌、限行之类的麻烦事（汽车、摩托车既不限牌也不限行），俄罗斯人的生活足以让中国人羡慕嫉妒恨。有一个问题令人费解，上世纪90年代年代还很困难的俄罗斯，怎么会短期内轻而易举地超过了号称世界上发展最快的中国？可见中国的发展还是虚得很，没有落实到民生上，所谓“快”只是GDP而已，GDP既不能代表工资福利，也不能代表公共基础设施，更不能代表生存环境。而工资福利、公共设施、生存环境却是老百姓生活质量的基本内容，发展经济就是发展这三件大事。象中国这样只顾拼命生产、卖苦力卖东西，却把民生三件大事当作牺牲品（发展了几十年连基础设施也没弄好），到最后当然是竹篮打水一场空，

被别人轻易超过一点也不奇怪。中国虽然有高铁、高速公路，有现代化的高楼大厦，有比较先进的地铁、磁悬浮，但局部的高科技不能掩盖整体系统的缺陷，中国的基础设施整体上比人家落后了几十年。本来基础设施就投资不足，而这些有限的投资还大多浪费在了面子工程上。）

（七）设立退伍军人节和烈士节。改善和增加退伍军人和烈士家属的各种待遇和优惠。对待退伍军人和烈士的态度关系到一个民族的尊严和一个社会的良心。不尊重老兵和烈士就是不尊重自己的历史和信仰。每年11月11日老兵节（[Veterans Day](#)）美国总统都要到阿灵顿国家公墓

（Arlington National Cemetery，我国有八宝山革命公墓）去向为国捐躯者致敬。去年奥巴马总统更在白宫宴请老兵。这一天也是第一次世界大战停战日，英国女王会带领全国人民向老兵致敬。而我国很多老兵遭遇各种困难。最近有两则报道牵动人心：[万名对越作战老兵祭奠英烈](#)；[来自19省逾千参战老兵来京诉求](#)。我们呼吁有人大代表或政协委员资格的校友和朋友，或有更直接门道的校友，现在或者在明年的两会上提出设立我国退伍军人和烈士节的提案，让政府和全国人民更自觉地尊重和爱护烈士和老兵。这也是爱护自己的国家民族和人民，能够凝聚人心。客观上起到巩固政权的作用，是为政府加分的事情。

每年五月最后一周的礼拜一是美国的[Memorial Day](#) 烈士节。今年这一天，[05/26/2014，奥巴马总统到阿灵顿国家公墓祭拜烈士的讲话](#)，谈到为什么要纪念烈士。

（参考资料：[白宫5/27/2014 “每日简报” \(DAILY SNAPSHOT\)](#) 是这样报道的：

Yesterday, the President traveled to Arlington National Cemetery to lay a wreath at the Tomb of the Unknown Soldier and deliver remarks at a memorial service honoring our fallen servicemembers and their families:

“The fallen patriots we memorialize today gave their last full measure of devotion. Not so we might mourn them, though we do. Not so that our nation might honor their sacrifice, although it does. They gave their lives so that we might live ours — so that a daughter might grow up to pursue her dreams; so that a wife might be able to live a long life, free and secure; so that a mother might raise her family in a land of peace and freedom. Everything that we hold precious in this country was made possible by Americans who gave their all. And because of them, our nation is stronger, safer, and will always remain a shining beacon of freedom for the rest of the world.” ）

【建言者后记】在提出这些建议的同时，我们完全意识到中国政府所面临的自建国以来史无前例的复杂局面，和来自四面八方的空前巨大压力。有来自西方的外交压力，来自东方的暴力，来自国内包括港台和海外的各种各样政治势力的碰撞，更重要的是来自内部官员的腐败给政府的内政和外交造成的恶劣影响和严重损害。衷心希望政府不要被这些压力束缚住自己的手脚，要看到成绩看到光明，大胆地往前走。要有破有立，在坚决反腐的同时，多方开拓各行各业的建设。以强国利民的业绩团结全国，鼓舞十三亿人民的士气。



[返回目录](#)

# 古怪的房子

<http://ourenglish.org/Nankai/QueerHouses070114.html>

## 纽约时事研究会座谈 中美关系新变化



## 沉着冷静看待中美关系的新变化

方 焰

近半年多来，中美关系出现一些显著变化。首先是日本、菲律宾和越南充当“先锋”，在美国的鼓励和支持下，对中国加紧围堵，频繁骚扰与挑衅。日本安倍首相频频出访欧亚国家，推销

价值观外交，鼓吹“积极的和平主义”，到处散布“中国威胁论”，企图孤立中国；最近日本侦察机和战机频繁进入中国东海防空识别区，与进行拦截的中国战机超近距离危险对峙。菲律宾在仁爱礁等处再次闹事，并与越南联手将南海主权之争提交国际法院。越南出动舰船在西沙群岛海域冲撞中国船只 1500 余次，并在国内掀起打砸抢烧反华浪潮，造成 4 人死亡、300 余人受伤，至今未赔偿。所有这些，与 5 月份奥巴马亚洲之行对日、菲、越南的偏袒与支持密切关联。过去美国总是说，对中国与邻国领土主权之争“不持立场”，现在撤下面纱，站在中国对立面一方。其次，中美双方交往时直率表达分歧，公开进行交锋。多年来中美两国为了表示相互尊重与友好，双方交往时言谈温和、含蓄，避免互相刺激、冲撞。近来双方交往时变得坦率许多，直白分歧，毫不客气。更有甚者，美方点名指责中国“威胁”地区安全，对日、菲、越“挑衅”。5 月底在新加坡开幕的香格里拉亚洲安全峰会，中美双方的将领和高官，你来我往，激烈论战，是前所未有的，引起全球瞩目。

更重要的是，奥巴马高调维护美国对世界的领导地位，明白表示对中国更具戒心。奥巴马在西点军校发表题为《关于美国领导世界》的长篇演说。如此疾呼美国必须领导世界，并不表示美国强大，恰恰反映美国的世界霸主地位开始动摇。这种动摇始于阿富汗、伊拉克两场战争和美国次贷危机引爆世界金融风暴；续见于叙利亚、乌克兰两场危机中美国失去主导权；最近伊拉克再次风云突起，反政府军数日之内占领大片国土，美国苦无良策，有意与宿敌伊朗联手平息伊拉克局势，显示作为“世界警察”的美国确实力不从心。奥巴马承受着来自两方面的强大压力，一方面国内共和党严辞批评奥巴马对外“软弱”；另一方面美国的盟友们对美国领导世界的能力产生怀疑，忧心忡忡。因此，奥巴马总统和美国高官、将领们最近对中国的一些颇具刺激性的言行，并非仅对中国，还包括要说给、做给美国国内外看，一方面安抚国内民心士气，另一方面给全世界盟友们撑腰打气，表示美国仍旧高踞中国之上。

解读奥巴马在西点军校的演说，人们看到美国的全球战略有所调整。奥巴马意识到美国没有能力继续独自充当“世界警察”，迫切需盟友们充当美国的“辅警”。在西方，美国指望英、德、法等盟友和欧盟，同美国一道对抗俄罗斯，推进北约“东扩”；在东方，美国指望日本、菲律宾、越南充当围堵中国的“前锋”。奥巴马反复强调“重返亚洲”“再平衡战略”不变，表明美国视中国为最具有竞争力、最能威胁美国领导世界地位的“对手”。美国如此重视中国，预示中美今后摩擦可能更多、更频繁，更加坦率和公开化。

中美关系的这些新变化，需要高度重视，严肃认真面对。但是也不要过分紧张。有人认为“世界新的冷战开始”；有人预测“中美大战难以避免”；还有人认为“中美建构新型大国关系破局”。笔者认为这些看法不够全面，并不准确，

需要看到，中美关系发展得十分广泛、深厚和复杂。相互依存与分歧矛盾并存，共同利益远大与分歧。当前的争论和摩擦，主要在东海与南海主权之争以及网络安全等方面，从中美关系的全局观察，这些属于地区性或局部性问题。中美关系的总体还是稳定并继续发展的。

中美贸易在正常进行，中国旅客美国游、中国对美投资等在快速增长。经济交流合作始终是中美关系的“压舱石”。两国高层交往、两国数十种交流合作机制，都在正常运作。两国军队领导人虽有交锋，但是两军的交流合作也在发展，中国军队首次参加环太平洋军事演习就是证明。中美关系不是恶化，仍然是“边摩擦边发展”，摩擦并没有挡住发展。两国共建新型大国关系也没有破局，只是前进中有波折。“新冷战”在当前世界新形势下不会发生，因为两大对立阵营不复存在，全球化发展使得重建两大阵营不合时宜。“中美大战”的预测离现实更是遥不可及。面对中美关系的新变化，提出四点愚见：

首先，要把握高度的战略定力。美国国力下滑，责任不在中国。中国迅速崛起不可避免地遇到世界守成势力、特别是美国的猜忌和阻力。越是接近世界顶峰这种阻力会越大，中国应当具有这种思想准备和各种实际准备。中国驻美大使崔天凯说得好：“中国‘大战略’公开透明，那就是努力实现中华民族的伟大复兴，……而不是为了寻求全球主导地位，更不是为了挑战或取代任何其他国家”。中国历任领导人反复强调“永不称霸”，绝不是虚言。中国为了实现伟大的中国梦，必须下定决心，专心致志，别无旁骛，要经得住外来骚扰干涉，不要被外国战略策略变化“牵住鼻子走”。

中国领土主权的完整统一是中国最核心的利益。祖先留下来的疆域，是当代和子孙后代赖以生存和发展的根基，寸土必保。鉴于少数国家将中国的和平外交和睦邻政策以及“搁置争议、共同开发”主张视为“软弱可欺”，对待外来势力的蚕食、侵吞、霸占等侵犯岛屿、海疆的行为绝不容忍姑息，坚决实行“人不犯我，我不犯人；人若犯我，我必犯人”。

中美两国坦率亮明各自底线，进行必要与适度的思想、言论交锋未必全是坏事，也有其积极方面。坦诚直说，毫不客气，表明双方互信达到一定程度，相信不会“惹祸、破局”。中国俗话：“不打不成交”，互亮底线，增进了解，可防止误判和盲动。关键在于进行交锋要善于管控分歧，拿捏好分寸尺度，不要轻易扩大化，不要轻易升调门，有理有利有节；同时要保护和扩大共同利益，用共同利益抑制、克服分歧，做到“斗而不破”，交锋出成果，使双方受益。

美国对中国策略的新变化之一，是联合盟友用“群体围堵”替代“单干”。但是追随美国围堵中国的国家，有各自的国情和国家利益，并非铁板一块。日、菲、越三国各有各自的战略目标和“小算盘”，其综合国力、与中国的利害关系、美国对他们的依靠程度都有所不同。因此中国对这几

个国家的围堵，需要“区别对待、各个化解”。与此同时，中国应继续坚持全球外交的总方略，不因日、菲、越在局部地区的骚扰，影响中国在全世界推进和平、友好、合作的大发展。

## 七七事变

[http://www.youtube.com/watch?v=VG9SZxF\\_Nwc](http://www.youtube.com/watch?v=VG9SZxF_Nwc)

# 中華書法藝術的歷史地位

(向西方交流的一篇文字軟實力)

吴君硕

中华民族**5000**年的文明史和生命力延续至今；证明了它的辩证性和自然界的亲和力是无比的默契。其政治，经济，军事，教育，技艺，宗教 渐渐归于孔孟儒学的中庸之道。其中最重要的精锐为两岸共同信仰的是“天下为公”。它与全人类的追求同一目标。所以被当今世界所瞩目。

近日发现在**1506**到**1510**年，西方文艺复兴时期达芬奇在米兰完成的手稿共**18**页，芬奇手稿要照着镜子读， 因为左手写反字叫“镜像体”美国年轻富豪比尔·盖茨以出价**3080**万美元拍卖收藏。手稿内容为物质文明的各种科学初步理论。但是人们很不理解,称手稿为：“密码”

**The historical position of the Chinese calligraphy art**

**(A word of soft power to communicate to the west**

**The Chinese 5000 years of civilization and culture continues today; its dialectical nature and affinity is proven the tacit understanding of nature. Its political, economic, military, education, culture, and religious all originated from Confucius. One of the core common faith between mainland China and Taiwan is "The whole world as one community"天下为公. It has the same aim with all human. So it was well recognized by the world today.**

**It was recently found that between 1506 and 1510, leonardo Da Vinci western Renaissance in Milan finished the manuscript of a total of 18 pages. Vinci manuscripts needs to be read in the mirror, because the left hand written art is called "mirror body image". Young Americans billionaire Bill Gates bid \$30.8 million auction for this**

**collection. The manuscript contains various scientific theories for the material civilization. But it's not understood by many people so it was called the "Password"**

中国的反左书早在唐朝公元618年到907年民间传用，按唐朝初年算起早于西方文艺复兴888年约近一千年了。而它是完整的从属于中华书法，它美观的艺术性；承载着五千年世界大同，天下为公的中华文化。现在有许多人在进行恢复，尤其是纽约87岁的吴君硕能右手写正体和左手写反体 也能双手同时写正,反二种字体.

关于中国文字之美；要数楷，行，草，隶，篆，的篆书为最美丽了！因为中国以象形文字为主，它在初创时期正是中国的战国时代，各国任意创新，如；福，禄，寿，禧有一百多个写法，除了字体之外，在笔画上可以弯曲，放长，还有写成蝌蚪篆，铁线篆，鸟首篆等等。篆刻在过程中必须写成反体，篆刻的设计也就是创新的过程,也与达。芬奇的反体字相呼应.

**China's left hand written book started as early as the tang dynasty, AD 618 to 618.**

**According to the early years of the Tang dynasty is ahead of the western Renaissance in 888, by nearly one thousand years. And it is completely belong to the Chinese calligraphy. its beautiful artistry carries five thousand years of world datong, the world for the earlier Chinese culture. Now there are many people recovers this art, notably Wu Junshuo from New York, a 87 - year - old artist can use his right hand to write traditional calligraphy and use his left hand write reversed body and he can even write with both hands of both calligraphy.**

**About the different types of Chinese calligraphy; Model, line, grass, nationalities, and the seal character are the most beautiful ones! Because Chinese characters are symbolic, its early stage originated from warring states period of China. Many states/countries developed handwriting, such as popular words Fu, lu, shou, there are more than one hundred types of writing. in addition to the font, one can bent on a stroke, stretch a stroke, andw write in the style of tadpole, or the style of iron wire, or, the head of birds, and so on. The style of seal cutting must be written in the reversed way. The design of seal cutting also is the process of innovation, and also echos Da Vinci's “mirror body image”.**

20世纪西方诞生了一位伟大艺术家毕加索,他的“格尔尼卡”伟大惊世作品,以及每年一幅和平鸽推动了世界和平运动的蓬勃发展.但是,他十分谦虚地说;他如果出生在中国,一定不是个画家,一定是个中国书法家.还说;中国的书法是世界艺术之艺术.他反而十分热中孩子们的涂鸦.自己的野性创作却不以为然。诗人杜甫说；”观公孙大娘弟子舞剑，自此草书长进“。张旭又说“见公主与担夫

在小道上争道，各不相让，但又闪避行进得法，从而领悟到书法上的结构布白。偏傍组合，应进退参差有致，张弛迎让有情 “书画行家常言：听音乐之抑扬顿挫，如书画之高山流水，这正说明艺术和其他领域都是相互相通的。就是说：书法者，一定要符合人类生存在地球上的形态，当然包括万事万物存在于地球之上的形态，书法不能例外。否则会把神奇变成丑陋。在书法来说；如一个字摆不稳定，或显得歪斜，就不符合规律了！可是，中国的一部分书法家却不分青红皂白，把字写得出奇，变形，以为创新，却忘记书法也要遵守自然界的形态规律。就是要”师法自然”。否则就变成东施效颦了。其实，毕加索的变形画有其特点，被世人所认可，我们的中华书法是千千萬萬书法家和书法作品形成的5000年的结晶，其传统技艺千锤百炼不是简单方法可以超越的。所以，在推广中华书法的现在阶段更要注意介绍成熟的作品，以免流传不成熟的潦草作品，被世人所取笑。

The 20th century western world gave birth to a great artist Picasso, his "guernica" in a great work, and every year a dove painting to promote the vigorous development of the world peace movement. However, he said very humbly; If he was born in China, he won't be a painter, but must be a Chinese calligrapher. He also said; Chinese calligraphy is the art of world art. Instead, he is very keen children of graffiti, but not so much of his own wild creation. The famous poet Du fu once said. "Aunt sun practice her sword, therefore improved cursive writing". Zhang xu also said, "I see the princess stuck on a narrow road with a villager. Nobody wants to give in, but also to avoid the conflict well, so I realized the calligraphy on the structure of white cloth. Partial alongside combination should be jagged. Zhang Chi ying let sentient beings" painting and calligraphy expert often says the cadence of listening to music, as in the mountain stream of painting and calligraphy. it shows that art and other areas are interlinked to each other. That is to say; Calligraphy, must conform to the human survival in the shape of the earth, of course including all things exist in the form above the earth, with no exception of the calligraphy. Otherwise you might bring magic into ugly. In calligraphy; if a character set is not stable or appeared skewed, then it is not in conformity with the law! However, some Chinese calligraphers do not appreciate the details, write the word in deformation. They thought they are being innovative, but they forgot calligraphy will abide by the law of nature. It is to the "natural imitation". Otherwise they became east imitation of polio plus partners. In fact, the deformation of Picasso's painting has its characteristics, is recognized by the world. But our Chinese calligraphy is formed by thousands of calligraphers and calligraphy in 5000. its traditional art dental laboratories is not a simple way to advance. Thus in the promotion of Chinese calligraphy we should now pay more

attention to introduce mature work, in order to avoid the spread of immature scrawl works. That would be to make fun of people all around the world.

半年前我纽约和统会把我的書法篆刻作品集印刷了600本，預先發放了200本，一般反映良好，於是近日又發向聯合國會員國191個國家，供他們收藏。竊以為我的作品僅守傳統但不夠代表中華書法之萬一偶遇到左手反寫的達。芬奇密碼聊可以足夠向它叫板。並且將在近日繼續發放全部會員國。達到國際交流目的。並希望大家一起推動這項重要活動。謝謝！謝謝！纽约和统会前秘书长 吴君硕2014, 4, 19.

Six months ago The New York Assoc. for Peaceful Unification of China, I published a book of my calligraphy seal cutting and printed 600 copies. After first issued 200 copies in advance, I received very good feedback so I recently donated 191 copies to the United Nations member states, for their collection. I think my work only keeps the traditional but not on behalf of the Chinese calligraphy of the write up to one thousand encounters his left hand. Vinci code can talk enough to challenge it. And I will continue to donate my book to other member states in the near future, to promote international interexchange. And I hope everyone together to promote this important activity. Thank you very much! Thank you very much! - New York and former secretary general 2014,4,19 Wu Junshuo.

## 当代社会发展的大趋势

<http://ourenglish.org/Nankai/MajorTrendCurrentEra070114.html>

## 厉以宁反驳唱衰中国

赵景伦 转发—"chunguang li" [lichunguang1056@hotmail.com](mailto:lichunguang1056@hotmail.com) 发送日期: 2014-06-24 09:17:59

经济学家厉以宁反驳唱衰中国观点：未虚报GDP 实际增速更高

2014-06-24 06:40:05

全国政协常委、经济学家厉以宁在昨天（23日）的全国政协十二届常委会第六次会议上谈到当前宏观经济形势，反驳了外界对中国经济的唱衰。厉以宁表示，国外认为中国虚报GDP，但实际上中国私营企业普遍存在少报GDP的现象，因此中国GDP实际增速比公布数字要高。厉以宁还指出，中国以前9%甚至10%以上的GDP增速是为了应付国际金融危机，实际上是不正常的。而在几天前的一次采访中，厉以宁曾称中国应在未来十年内保持6.5%-7%的GDP增幅。

返回目录

## 对GDP增速放缓不用过分惊慌

全国政协常委厉以宁23日在全国政协十二届常委会第六次会议上谈到对当前宏观经济形势的看法时表示，一些报章杂志和国外评论唱衰中国经济的观点是错误的。

厉以宁表示，中国现在的经济增长率回到了正常的范围，以前9%甚至10%以上的增速是为了应付国际金融危机，实际上是不正常的，如果再回到当时的高增速，对中国经济发展并不好。

厉以宁认为，中国的GDP增速实际上比公布的数字要高。他引用调研中的实例表示，第一，中国农村建房的数量一年比一年多，在发达国家，农民建房是计入GDP的，而中国从来没有计入；第二，农村和城市从事保姆、月嫂等职业的人越来越多，工资越来越高，这部分人的收入在国外也是计入GDP的，而中国是不计算的；第三，由于税制的原因，中国大量个体工商户每年的实际营业额大于统计数据；第四，农村通过互助、义务劳动建设的桥梁、道路等也都没有计入GDP。

此外，厉以宁表示，国外认为中国虚报GDP，是对中国的实际情况不了解。“国有企业为了表现自己业绩可能有虚报的情况，但不可能很高，因为一审计就审计出来了。”他说，“私营企业则是能少报就少报，而私营企业创造的GDP占我国GDP总数的一半以上。”

厉以宁表示，从这些可以看出，我们对GDP增速放缓不用过分惊慌，因为有一部分增长我们并没有计算在内。“所以我们当前的政策仍然应该以宏观微调为主，大起大落、大升大降对中国经济长远发展是不利的。”他说。未来十年内保持6.5%–7%增长6月19日，厉以宁曾接受新浪财经专访，解读中国经济“新常态”。厉以宁说，“新常态”是转入常态的经济，是相对于我国2003年后不正常的经济增长而言，他建议企业尤其要保持平常心。

习近平总书记在近期调研时强调：“从当前我国经济发展的阶段性特征出发，适应新常态，保持战略上的平常心态。”

对于“新常态”，厉以宁的理解是“这是相对于我国2003年后不正常的经济增长而言的。因为之前的经济增长受到国内经济、美国金融危机和欧元主权债务危机的影响，保持了一个不正常的增长率。而现在中国经济才开始转入常态的经济。”

“GDP增速不用过高，因为单纯图高增长率会带来环境毁坏和资源消耗等损失。相比而言，经济结构的调整更加重要。”厉以宁对新浪财经表示。

厉以宁预计，在未来十年内，保持6.5%–7%的GDP增幅比较适合中国国情。在中国经济新常态的背景下，厉以宁建议企业尤其要保持平常心。

# 为了健康

<http://ourenglish.org/Nankai/ForHealth070114.html>

# *China and Britain - comprehensive strategic partners*

By Zhao Jinglun June 20, 2014

How to respond to China's rise has been a major test for Western leaders. U.S. President Barack Obama has repeatedly stated that Washington welcomes a strong and prosperous China. It has indeed engaged China, especially in economics and trade. But at the same time, it is doing its best to contain China's rise, using its allies Japan and the Philippines to stir up troubles and is trying to slow China's growth.

Not so with British Prime Minister David Cameron. He is on record as having declared: China's rise is one of the "defining facts" of our age and we must "like it or lump it", last December when he visited China along with a huge delegation. He also said China is an opportunity, not a threat. And he offered to be Beijing's strongest advocate in the West, saying no country is more ready than Britain to welcome China to the "top table of global affairs."

"Lump it" admirably describes the dual attitude of the United States. Cameron said those glowing words partly to mend relations which were strained after he met with the Dalai Lama in 2012. But he made good of his promise when he declared that he would continue to press the EU to strike a trade deal with China and for free trade within the G20 and WTO members at a joint press conference with visiting Chinese Premier Li Keqiang.

Li has just completed a fruitful three day visit to London, where the two countries signed trade deals worth more than US\$28 billion, including a 12 billion pound agreement by which BP will supply CNOOC 1.5 million tons of LNG per year over 20 years from 2019. And Royal Dutch Shell signed a cooperation agreement with CNOOC, covering upstream, midstream and downstream activities.

China Minsheng Investment Corporation, the country's largest private investment group, will open its European headquarters in London with an investment of 1.5 billion pounds in a range of sectors.

Premier Li also called on China and Britain to boost cooperation in nuclear power, high-speed railways, infrastructure and urbanization.

Earlier he had a cordial visit with Queen Elizabeth at Windsor Castle. What is most notable is perhaps his speech at Chatham House in which he tried to calm some misgivings about China's rise. He said: "Expansion is not in the Chinese DNA, nor can we accept the logic that a strong country is bound to become hegemonic." He stressed China's determination to prevent territorial disputes from getting out of control, and to uphold order and stability and bring the issue back on track through consultation and negotiation.

"China's development over the past three decades has been achieved in a peaceful and stable environment. We have benefited from this environment. Why should we give up this benefit and this environment?" The argument is convincing.

He also assured the audience that there wouldn't be a hard landing for China's economy."

This year marks the tenth anniversary of the establishment of the China-Britain comprehensive strategic partnership. Both leaders agree to seize the unique opportunity to lift bilateral relations to a new level.

[http://www.china.org.cn/opinion/2014-06/20/content\\_32723997.htm](http://www.china.org.cn/opinion/2014-06/20/content_32723997.htm)

## 防止脑萎缩

<http://ourenglish.org/Nankai/BrainAtrophy070114.html>

## 远离Alzheimer's Disease

<http://ourenglish.org/Nankai/NoAlzheimersDisease070114.html>

# 李嘉诚对中共的客观评价 一针见血！

你可以说李嘉诚此番讲话是为了自己的利益。香港乱了，肯定对他没好处。但他所言，却也是的的却却的实话。 美日幕后操盘各种反华策独活动，全球华人必须警惕！请广传传

Richard S. Liu 提供



微信号: rny-yifirne

李嘉誠有話說：無論中國共產黨犯過什麼錯誤，無論共產黨中出現了多少腐敗分子，我們作為中國的公民都不要和共產黨過不去。不管是什麼原因，在中國當代由共產黨執政是歷史的選擇。起碼在現在和相當一段時間內，無論是威望和執政能力，我國還沒有任何黨派和力量能夠取代共產黨，更何況，以習近平為首的新一屆中央班子讓我們看到了希望，也感受到了正能量。

一個政黨和一個人一樣，他可能犯錯誤，也可能改正錯誤，他可能生病，也可能恢復健康。眼下離開了共產黨，中國必亂，中國一亂，遭殃的是我們老百姓。近期網絡上出現了許多偏激文章，目標不是聲討黨內的腐敗勢力，而是全盤否定共產黨，這些文章置建國以來尤其是改革開放以來中國的巨大成就而不顧，一味列數共產黨的種種錯誤，種種罪狀，條理分明，數據詳細，語言精到，且風格相近，極有煽動力與蠱惑力，不像是老百姓自發的不滿情緒發洩，好似有組織有預謀的一場攻勢，這不能不讓人懷疑這背後有什麼政治動機和國際背景。眾所周知，中國的崛起已引起一些國際勢力的惶恐，美國和日本等一些國家正挖空心思地對中國實行打壓和封堵，其實際目的並非是要推行什麼更為普世的先進理念，而完全是出於其國家利益的考量。他們出謀劃策，出力出錢培植反共敵對勢力，真實目的只有一個，那就是搞亂中國，搞散中國，讓中國的發展停滯或倒退，成為他們的附庸，以便於他們稱強稱霸。

看看伊拉克，阿富汗，利比亞，敘利亞，和埃及吧，這都是美國的傑作。這些被美國

搞亂的國家，人民得到的是什麼？包括他們其中的親美勢力，他們真的得到好處了麼？

同胞們，睜開眼，看清楚，不要輕易被人洗腦，不要隨便跟著激動，跟著起哄，被人利用了還自以為得意。我們是中國人，我們不能眼看著這個國家發生災難，我們如果有機會為國出力，我們應該盡力；如果我們沒有機會也沒有能力為國出力，我們起碼不添亂，是不是？國家若亂了，我們都慘了。眼下我們起碼能做的，那就是不利於國家穩定的話不說、不傳，不利於國家穩定的事不做，也不好奇，不圍觀。

-----李嘉誠

## 2014 亚信峰会文艺晚会

<http://ourenglish.org/Nankai/2014CICAperformance070114.html>

### 文天祥 正氣歌

余囚北庭，坐一土室，室廣八尺，深可四尋，單扉低小，白間短窄，污下而幽暗。當此夏日，諸氣萃然：雨潦四集，浮動床几，時則為水氣；涂泥半朝，蒸溫壓瀾，時則為土氣；乍晴暴熱，風道四塞，時則為日氣；檐陰薪爨，助長炎虐，時則為火氣；倉腐寄頓，陳陳逼人，時則為米氣；駢肩雜，腥臊汗垢，時則為人氣；或匱溷、或毀屍、或腐鼠，惡氣雜出，時則為穢氣。疊是數氣，當之者鮮不為厲。而予以孱弱，俯仰其間，於茲二年矣，幸而無恙，是殆有養致然爾。然亦安知所養何哉？孟子曰："吾善養吾浩然之氣。"彼氣有七，吾氣有一，以一敵七，吾何患焉！況浩然者，乃天地之正氣也，作正氣歌一首。

天地有正氣，雜然賦流形：下則為何岳，上則為日星，  
於人曰浩然，沛乎塞蒼冥。皇路當清夷，含和吐明庭；  
時窮節乃見，一一垂丹青：  
在齊太史簡，在晉董狐筆，在秦張良椎，在漢蘇武節；  
為嚴將軍頭，為嵇侍中血，為張睢陽齒，為顏常山舌；

或為遼東帽，清操厲冰雪；或為出師表，鬼神泣壯烈，  
或為渡江楫，慷慨吞胡羯；或為擊賊笏，逆豎頭破裂。

是氣所磅礴，凜烈萬古存。當其貫日月，生死安足論，  
地維賴以立，天柱賴以尊。三綱實系命，道義為之根。

嗟予遭陽九，隸也實不力。楚囚纓其冠，傳車送窮北。  
鼎鑊甘如飴，求之不可得。陰房闐鬼火，春院闕天黑。  
牛驥同一早，雞棲鳳凰食。一朝蒙霧露，分作溝中瘠。  
如此再寒暑，百沴自辟易。哀哉沮洳場，為我安樂國！  
豈有他繆巧，陰陽不能賊。顧此耿耿在，仰視浮雲白，  
悠悠我心悲，蒼天曷有極！哲人日已遠，典型在夙昔，  
風檐展書讀，古道照顏色。

[譯文]

我被囚禁在大都，關在一間土牢裏，這土牢有寬八尺，深約三丈二尺，獨扇門又低又小，窗戶又短又窄，地勢低窪而黑暗。在這炎炎夏日，各種氣味聚集在一起：雨水從四面流匯到這裏，床舖和桌子都浮了起來，這就是水氣；大雨後滿室泥濘，大半天中都是水泡蒸發流動著，這就是土氣；天氣忽然轉晴而燦熱起來，通風口四面堵塞，這就是日氣；在屋檐下升火燒飯，使室內更加炎熱，這就是火氣；寄存在倉庫內的米糧腐爛了，臭氣四溢，陣陣逼人，這就是米氣；囚犯肩並肩的擠著，發出腥臊般的惡臭，這就是人氣；有時從廁所、死屍、爛鼠等飄來各種惡臭，這就是穢氣。這幾種氣味加起來，遇到它的人很

少不會病倒的。而身體衰弱的我，生活在這裏，到現在已經二年了，很僥倖的沒有生病，這大概是有修養的功夫才能如此吧：可是我也不知道自己修養的是什麼？大概就是孟子所說的：「我善於培養我盛大的正氣。」這土牢中有七種惡氣，我的浩然正氣只有一種，用我這股正氣抵抗那七種惡氣，我還怕什麼呢！何況浩然之氣是天地間的正氣啊！於是作正氣歌一首。天地間存在著一股正氣，紛雜地散佈在各種形體：在地面上的就是江河和山嶽的英氣，在天上的就是太陽和星辰的光輝，在人身上的就是浩然正氣，它盛大地充滿在天地間。當清明太平的時候，為臣下的含蘊著和順之氣，效力於盛明的朝廷；一旦時局艱難，忠臣的節義才會表現出來，一一留在史冊之上：

在齊國有太史記載崔抒弑君的簡冊，在晉國有董狐記載趙盾弑君的文字，在秦朝有張良狙擊始皇的鐵椎，在漢朝有蘇武出使匈奴所持的旄節；有寧可斷頭的嚴將軍，有血濺帝衣的嵇侍中，有被賊剔齒的張睢陽，有罵賊割舌的顏常山；或是早帽布衣隱居遼東的管寧，他清白的節操，比冰雪還要堅貞皎潔；或是寫出師表的諸葛亮，連鬼神都感泣他壯烈的節操；或是渡江擊漿的祖逖，激昂憤慨誓吞胡羯；或是奪笏擊賊的段秀實，使叛逆的小子頭破血流。

這種廣大充塞的浩然正氣，嚴肅壯烈地永存宇宙之間。當它貫通日月時，個人的生死又那裡值得計較呢？大地的綱維依靠著它才能永久而不斷，天柱有了它，才能顯得它的崇高，人類君臣，父子，夫婦的綱常有了它，才能維繫而不墜，而道義則是正氣的根源。可嘆的是我遭遇到窮厄的時運，現在國家滅亡了，實在也是我這做臣子的沒有為國家竭盡心力啊！倉促之間成了俘虜，用驛車押送到極北的大都。如果敵人要我受鼎鑊烹煮的酷刑，我也會把它當做像喝糖漿一樣約甘美。我祇求痛快的一死卻不能啊！在陰暗寂靜的囚房裡，處處閃著鬼火；即使在春天，院門深閉，白晝一如黑夜。把我和一般囚犯關在一起，就好比千里馬與牛同槽共食、雞與鳳凰同住同吃一般。一旦罹患疾病，自料將死棄溝壑，而成枯瘠的尸骸。像這樣經過了兩年，各種惡氣自然退避。可悲呀！這塊低溼的地方，竟然成為我的極樂世界：難道我有其他巧妙的方法？使得陰陽寒暑滲惡之氣不能為害我。只不過此心光明，永存不變，視富貴如浮雲罷了。無盡的憂思，何時能了！古人雖已遠去，但其模範事蹟永留人間。在風涼的屋簷下翻閱古聖賢書，前哲的道義風範，如在眼前，光芒映照著我的顏面。

# 我喜欢做简单的人

<http://ourenglish.org/Nankai/IWantASimpleLife070114.html>

## *Two contrasting world views*

By Zhao Jinglun June 30, 2014

Chinese and U.S. leaders recently expressed two sharply contrasting world views. In his commencement speech at West Point, U.S. President Barack Obama said, "America must always lead on the world stage."

In contrast, in his speech commemorating the 60th anniversary of the "Five Principles of Peaceful Coexistence," Chinese President Xi Jinping said no country should monopolize world affairs.

"All countries are equal members of the international community, whether they are big or small, strong or weak, rich or poor," Xi said.

In the speech at West Point, Obama went on to say, "In the 21st century, American isolationism is not an option."

So America is to continue intervening everywhere in the world. The United States became an empire by waging foreign wars, beginning with the Mexican-American war in which America annexed huge chunks of Mexican territory, and the Spanish-American War in which America occupied Cuba and the Philippines.

In contrast, Xi, in his speech, called on countries to uphold common security. "All countries have the right to participate in international and regional security affairs on an equal footing and shoulder the shared responsibility to maintain security both internationally and in various regions," Xi said. "We should champion common, comprehensive, cooperative and sustainable security and respect and ensure every country's security."

Even at the zenith of China's power during the Ming Dynasty (1368-1644), Zheng He led a 200-ship fleet on seven peaceful and friendly missions to Southeast Asia, the Middle East and East Africa. As Chinese leaders noted, expansion and aggression are not in Chinese people's DNA. Instead the Chinese tradition has always been peace, friendship and harmony.

U.S. history is filled with subversion and regime change by CIA, notably the subversion of Iran's democratically elected government of Mohammed Mossadeq, the

Guatemalan government of Jacobo Arbenz and the Chilean government of Salvador Allende.

Recently the United States has openly waged wars to affect regime change in Afghanistan, Iraq and Libya, killing Saddam Hussein and Gaddafi. U.S. Assistant Secretary of State Victoria Nuland directed the coup in Kiev that deposed democratically elected Ukrainian President Victor Yanukovych. And Obama is bent on overthrowing Syria's Bashar al-Assad.

All these actions are in direct violation of the Five Principles of Peaceful Coexistence: mutual respect for sovereignty and territorial integrity, mutual non-aggression, non-interference in each others' internal affairs, equality and mutual benefit and peaceful coexistence.

As President Xi pointed out, these five principles are not outdated but remain as relevant and important in handling international relations.

In 1954, when Chinese, Indian and Myanmar leaders initiated the Five Principles, I was on the staff of a newly commenced news magazine and we enthusiastically reported the historic event. "Penchasheela" and "Hindi-Chinni Baiyi baiyi" resounded all over the place. Sixty years have elapsed, and those words are as fresh as ever.

War, intervention and regime change are against the current of history. Peace, development and cooperation must prevail.

世纪大讲堂

## 中国道路与中国梦

非常好的闡述,尤其是中國現行政制與西方民主政制之相比,頗有啟發性,令人發省深思。班一魯

<http://v.ifeng.com/news/world/2014007/0153270d-593e-4744-b232-9d64372d7671.shtml?ref=baidu>

## 中译英From Chinese to English

### 咏怀诗之六

阮籍

昔闻东陵瓜，近在青门外。  
连畛距阡陌，子母相钩带。  
五色曜朝日，嘉宾四面会。  
膏火自煎熬，多财为患害。  
布衣可终身，宠禄岂可赖？

## *Songs of My Heart*

(VI)

东山 译

*Recluse Dong Ling planted melons, I hear,  
Right up to the black gate of the City near here.  
Big and small ones with each other clinging,  
Vines creped all the fields and over the paths crossing.  
The morn gorgeous sunshine glittering on them,  
Noble guests came from far and near to meet him.  
Oil burns, self consuming and pain inflicting,  
Too much wealth woes and disasters breeding .  
Being a plebeian will for life be safe and sound,*

*How could favors and fortunes be counted on?*



[注 1：东陵瓜]《史记·萧相国世家》：“召平者，故秦东陵侯。秦破，为布衣，贫，种瓜于长安城东，瓜美，故世俗谓之‘东陵瓜’。”◆召平或作“邵平”。东陵瓜又称“青门瓜”。《三辅黄图·都城十二门》：“长安城东出南头一门曰霸城门，民见门色青，名曰青城门，或曰青门，门外旧出佳瓜，广陵人邵平……种瓜青门外。”

[注 2：膏火自煎熬]油脂因能照明而致燃烧，比喻人因有才能或有财产而得祸。出自《庄子·人间世》：“山木自寇也，膏火自煎也。”

阮籍（210年~263年），中国三国时期曹魏末年诗人。字嗣宗。陈留尉氏（河南开封）人。阮瑀之子。曾任步兵校尉，世称阮步兵。思想上崇奉老庄；政治上采取谦退冲虚、谨慎避祸的态度。他与嵇康、向秀、刘伶等7人为友，常集于竹林之下肆意酣畅，世称竹林七贤。

## 英译中 from English to Chinese 王忠译

President Ronald Reagan:

*“The crew of the space shuttle challenger honored us in the manner in which they lived their lives. We will never forget them, nor the last time we saw them, this morning, as they prepared for their journey and waved goodbye and 'slipped the surly bonds of earth' to 'touch the face of God'” .*

*State of the Union Address replaced by an announcement about the Challenger disaster, Washington, DC, 5pm EST, Tuesday, January 28, 1986*

罗纳德里根总统：

“宇宙飞船挑战者号全体航员光荣殉职了，我们会永远缅怀他们。

怎能忘记今天早上我们还亲眼目睹他们整装待发，挥手致意，‘滑离地球怀抱’去‘触及上天容颜’”。

----挑战号坠毁噩耗（取代国情咨询演讲）1986年1月28日周二美东下午5时于华盛顿

## 梦江南 童丽

[http://v.youku.com/v\\_show/id\\_XMjAyMjA2OTky.html?from=y1.2-1-87.3.3-1.1-1-1-2](http://v.youku.com/v_show/id_XMjAyMjA2OTky.html?from=y1.2-1-87.3.3-1.1-1-1-2)

诗词鉴赏

# 天意人愿

川退

读古史 论观点。殖民一百载<sup>①</sup>，奴役五十年<sup>②</sup>。下等公民，尸横如山，无人敢复言。而今向往复兴，中国梦，天意人愿。

迂獮手<sup>③</sup> 怪矣哉，锣鼓杂耍响咚呆。汉儿学了穷看点，墙头咿呀骂祖先。时穷节乃见，苍天真慧眼。

天地正气，吾有所依。人贵自立，国贵自强。不为富贵所淫，不为威武所屈。

注：①殖民一百载：1841年1月26日至1997年6月30日期間作為英國殖民地的時期，當時的官方名稱

是香港，又稱英屬香港。這段殖民地時期曾在 1941 年 12 月 25 日至 1945 年 8 月 15 日期間中斷，當時香港被日本佔領，屬香港日佔時期。（第二次世界大戰時大日本帝國軍事佔領香港。②奴役五十年：日寇1895年4月17日《馬關條約》簽訂；10月21日日軍占領台灣全島。1945年8月15日，日本投降；10月25日台灣光復。日本侵略霸占台灣五十年期間濫殺台灣居民。③迂獮：迂，迂腐。獮，猖獗。

## *China's war ships in RIMPAC naval drills*

By Zhao Jinglun

[http://v.youku.com/v\\_show/id\\_XMTkxODUwMzE2.html](http://v.youku.com/v_show/id_XMTkxODUwMzE2.html)

## 芭蕾舞 胡桃夹子 The Nutcracker Ballet

（全劇）

[http://www.china.org.cn/opinion/2014-06/26/content\\_32781512.htm](http://www.china.org.cn/opinion/2014-06/26/content_32781512.htm) ,

### 童话故事胡桃夹子

在一个洋溢着欢乐的圣诞气氛的家庭里，一个叫玛丽的少女和爸爸、妈妈、哥哥一起幸福地生活着。这时候神父送给玛丽家一个胡桃夹子作为圣诞礼物，哥哥普里茨不小心将胡桃夹子弄坏了。圣诞晚会结束后，玛丽把胡桃夹子带到了自己的卧室。但是不知从哪里来的一群老鼠和木偶们打起仗来，胡桃夹子作为队长率领伙伴们迎战。玛丽吓得躲起来在一旁观战，看到胡桃夹子有危险，就把鞋脱下来扔向老鼠王。最后，胡桃夹子终于打败了老鼠王，带着玛丽去了神奇的木偶国。在木偶国用饼干做成的城堡里，大家正在等待着胡桃夹子和玛丽的到来，并为欢迎他们的到来准备了盛大的晚会。这一切都是玛丽做的一场梦吗？醒来后的玛丽，面对着胡桃夹子说出了心中的爱意。胡桃夹子由此摆脱了魔咒，恢复了英俊的模样，他驾着白马拉车接走了玛丽。

## 敦煌壁画



敦煌壁画

<http://ourenglish.org/Nankai/WuYusheng3/DunhuangMurals063014.html>

返回目录

# 峨眉金顶

[http://www.youtube.com/watch?v=fD4R\\_J8bM1o&list=PLD79D27F3B90153CF#t=18](http://www.youtube.com/watch?v=fD4R_J8bM1o&list=PLD79D27F3B90153CF#t=18)  
<http://winnieandeugene-china.blogspot.com/2013/11/emei-shan-sichuan.html>

索图转载

## 新建的世贸中心一号楼（又称自由塔）

伍语生及高东山老师： 您们好！

美国独立日就要到来了。在新建的世贸中心一号楼（又称自由塔）今年正式开放使用之际，我给我们的刊物发去几张在世贸中心一号楼，9: 11 地下博物馆，以及 9: 11 地上纪念场地拍摄的珍贵照片。2012 年 4 月 27 日，在世贸中心一号楼成为纽约市最高建筑的前一天，我有幸作为州长学者应邀参观了正在修建的，保安严密的自由塔及其附近的纪念建筑，并在这座人类历史上耗资最高的大楼的 51 层应邀签名。由于我用中文签名，随行的人感觉很新鲜好奇，纷纷给我拍照，算是一个非常有趣的回忆。

祝好！王永红



2012 年 4 月 27 日的世贸中心一号楼



2014 年建成后的世贸中心一号楼



从世贸中心一号楼 51 层远眺纽约市和远处的帝国大厦



从世贸中心一号楼 51 层远眺自由女神



从世贸中心一号楼 51 层远眺自由女神



在世贸中心一号楼 51 层用中文签名留念

返回目录



在世贸中心一号楼 51 层  
用中文签名留念



原世贸中心双子楼原址-许多遇难者的临时安息处



原世贸中心双子楼原址-逃生梯



唯一一棵幸存树-梨树



纪念南北池



纪念南北池

## Greece of Colors

<http://ourenglish.org/Nankai/GreeceOfColors070114.html>

# 中日大对决

日本第一次自強運動（1868---1949）  
an03@gmail.com>

一飛沖天的日本----被扭曲的自強運動

海島型國家的特徵是適應性特強.當大唐鼎盛時,日本可全力吸取大唐文化,連文字都不例外.同樣地,當 1854 年美國海軍將領 Matthew Perry [http://en.wikipedia.org/wiki/Matthew\\_C.\\_Perry](http://en.wikipedia.org/wiki/Matthew_C._Perry) 率艦抵日時,日人看到美艦之強大立刻膺服----對強者的膺服並興起效仿直追的努力.當歐洲人民從宗教桎梏中釋放出來後,人類的潛力得以充份發揮,不僅在船堅砲利方面一日千里,在其他學科亦有長足之進步.Charles Darwin 之生物進化論撼動了整個世界.當偏重於形而上的東方古老文明遇到形而下的西方近代科技文明時高下立見,在 Darwinism 大氣氛的籠罩之下,白人優於黃人之意識型態逐油然而生,沛然而作(至今猶是如此).善於應變的日本不僅毫不猶豫地拋棄東方文明且加以鄙視.

明治維新思想啟蒙大師福澤諭吉([http://en.wikipedia.org/wiki/Fukuzawa\\_Yukichi](http://en.wikipedia.org/wiki/Fukuzawa_Yukichi))就著書有名的<脫亞論>,其中心思想就是;日本雖位居亞洲但大和民族是優秀的,不同於劣等的支那人,朝鮮人.日本要努力自強加入西方之林以別與其他亞洲諸民族,茲引述他的一段文字如下:

"我日本國土雖位居亞細亞的東邊,但其國民的精神已脫去亞細亞的瘤陋而移向西洋文明.然而不幸的是近鄰有两个國家,一個叫支那,一個叫朝鮮.这两國的人民為亞細亞流的政教風俗所培育,.....日支韓三國相對而言,支韓更為相似,此兩國的共同之處就是不知國家改進之道,在交通便利的現世中對文明事物也並非沒有見聞,但却視而不見,不為心動,戀戀予古風舊習,與千百年前的古代無異。.....如今支那朝鮮對我日本沒有絲毫的助益, ....例如支那朝鮮的政府仍在實行古老的專制,西洋人就認為日本也是一个無法律的國家; 支那朝鮮的士人惑濶很深不知科學為何物,國開明而共興亞洲,毋寧不與他們為伍,而與西洋文明共進退;與支那朝鮮接觸時,也不必因為他們是鄰國就特別客氣,而以西洋人的方式處理即可,與惡人交友就難免惡名,我們要從內心裡謝絕亞西亞東方的惡友(<福澤諭吉全集>第 10 卷第 238~240 頁)".

他更以一個學者文人特有的方式,打着“文明”的幌子,為對華戰爭尋找理論根據,在他的“文明進化論”中,他把西方列強依靠武力向世界擴張做為“文明”的楷模,認為那就是“文明開化”,他認為日本的文明已經高於支那,經過明治維新,日本正在或已經“脫亞入歐”,與西洋各國同屬“文明開化”的國家,而中國,朝鮮等亞洲國家則尚在“未開化”之列,不屬於文明國家.在這種前提下,日本對朝鮮和中國採取的任何侵略行動,都被他視為促使中國和朝鮮“文明開化”,為了這個名義,縱使侵略,也是正義的行為.在中日甲午戰爭期間,福澤諭吉寫了一篇題為<日清戰爭是文明與野蠻的戰爭>的文章,其中說道: .....我軍取得了偉大勝利.....我聽到這一消息真是欣喜若狂....而如果要問其根源,实在是努力于文明開化之進步的一方,與妨礙進步的一方的戰爭,而絕不是兩國之爭.本來日本國人對支那人並無私怨,沒有敵意,而欲作為世界上一國民在人類社會中進行普通的交往.但是,他們却冥頑不靈,不懂普通的道理,見到文明開化的進步不但不心悅誠服,反而妨礙進步,竟敢無法無天,對我表示反抗之意,所以不得已才發生了此戰.也就是說,在日本的眼中,沒有支那人也沒有支那國,只以世界文明的進步為目的.....所以這不是人與人,國與國之間的事,可以看作一種宗教(信仰)之爭.....支那人應當向文明的引導者日本國三叩九拜,感謝其恩.我希望支那人早早覺悟痛改前非.(<福澤諭吉全集>第 14 卷第 491~492 頁)從福澤諭吉的著作中很明顯地看出他受 Social

Darwinism ([http://en.wikipedia.org/wiki/Social\\_Darwinism](http://en.wikipedia.org/wiki/Social_Darwinism)) 及 Rudyard Kipling

---

([http://en.wikipedia.org/wiki/Rudyard\\_Kipling](http://en.wikipedia.org/wiki/Rudyard_Kipling)) poem

"White man's Burden" ([http://en.wikipedia.org/wiki/The\\_White\\_Man's\\_Burden](http://en.wikipedia.org/wiki/The_White_Man's_Burden))影響之深.

其思想一直主導日本自強運動,成為日後 “大東亞共榮圈” ---拯救黃種人思潮之濫觴.因以高等民

族自視及其優越之表現,大和民族為亞洲最優秀之民族,該為亞洲之領袖廣為流傳深入人心,不僅日本人自身有此認知,其他民族亦同.這種認知至今仍非常流行.在釣魚島事件中李登輝在會見日本記者時就公開宣稱：日本不應屈服於中國及韓國之壓力,參拜靖國神社乃是對英靈之崇拜,並希望日本繼續擔任亞洲的領袖.李登輝只是崇日之一份子,在日本殖民統治之下的台灣同胞至今不僅認日本為優秀民族且是世上最優秀民族者大有人在,大東亞共榮圈影響之大至今猶存。在這 **Neo-Darwinism** 大氣氛激發出的種族優越感加上對其他民族之鄙視再揉和了殘忍之武士道,終演變至大屠殺（南京,馬尼拉,仰光）及 731 活人解剖實驗等令人匪夷所思慘絕人寰之行徑.而其自以為為歐美一員之思維至今不衰；在釣魚島媒體宣傳戰中,日本媒體謂；我們與西方諸國同屬民主憲政之一員,正與東方的共產主義政體產生衝突.可謂極盡歪曲主題,挑撥離間之能事。

日本自然環境不佳(颱風地震多)又資源匱缺故憂患意識濃厚,為了生存遂易產生侵略之心.柳原前光(<http://zh.wikipedia.org/wiki/%E6%9F%B3%E5%8E%9F%E5%89%8D%E5%85%89>)<朝鮮論稿>中寫道：“皇國乃滄海之一大孤島,此後縱令擁有相應之兵略而保周圍環海之地于萬世始終,與各並立,皇張國威,乃最大難事.”而曾任外務卿的副島种臣

(<http://zh.wikipedia.org/wiki/%E5%89%AF%E5%B3%B6%E7%A8%AE%E8%87%A3>)在<大陸經略論>中說得更為直白：“日本四面環海,若以海軍進攻,則易攻難守。……永遠難免國防之危機,故在大陸獲得領土實屬必要,……不能不首先染指中國與朝鮮.”由上所述得知：日本為一先天性的侵略國家.只要她一強盛就會將侵略付諸實行.這就如同美國遏制中國一樣,任何一國如果要崛起美國都要遏制,因為美國要主導全球這是其基本思維.釣魚島只是藉口而已,沒有釣魚島她也會找別的岔子.明治維新後,日本很快發動了兩次戰爭；1894 年的甲午戰爭及 1904 年的日俄戰爭,這兩場戰爭對中國影響之巨大,特殊真是難以言喻,二者皆具濃烈 **Neo-Darwinism** 之特質.

中國一直以日本之師自居(事實亦如此),唯其轉拜西洋為師從新學藝後竟敗往日之恩師,真令中國五味雜陳,既驚訝,妒忌,羨慕,欽佩日本自強之成就又自身有羞愧,自卑,憤怒之情結.自鴉片戰爭以來中國屢戰屢敗,國人對敗於白人已習以為常視當然耳,唯此次敗於同種黃人手下真是可忍孰不可忍.歷來帝國主義侵華未有甲午戰爭影響之巨也！

大批年青學子一窩蜂留日,其親日情結猶如台灣之親美情結一般.日本成為追求西學之窗.舉一最簡單之例子；今日之學科名詞皆源於日本如物理,化學,生物,經濟等（日本之翻譯工作做的很好）.我們從梁啟超的「飲冰室文集中」很容易發見他的西方常識源自日本.清末明初的軍界人物絕大多數出自留日學生(除了少數雲南講武學堂,東北講武學堂),即使文學方面留日者亦為數不少;周氏兄弟(樹人,作人),郁達夫,郭沫若,成仿吾等即為代表.至於革命黨人留日者更不在話下(<近代日本與中國革命運動>是一很好的研究課題),

日本之於中國正猶如唐朝時中國之於日本,滄海桑田此之謂歎!而 1904 年之日俄戰爭更令中國震驚,因為黃種人戰勝了白種人,這意謂黃種人絕非劣等民族,增強了國人"有為者亦若是"的信心。國人對日本更是達於崇敬之地步而日本更確信大和民族的確非凡.從此俄國勢力退出東北日本由取而代之,為日後侵華戰爭埋下伏筆.若說甲午戰爭及日俄戰爭導致愛新覺羅王朝及 Romanov 王朝之傾覆實言過其實,但明治維新促進了這兩尗封建王朝加速崩潰則為不爭之事實,歷史之發展殊難預料。從 19 世紀末至 20 世紀 30 年代,可謂中國"哈日"之狂飆時代,革命領袖孫文就毫不掩飾其哈日情結,在其"大亞洲主義"演講中有這一段話; "...便另外发生一个转机, 那个转机就是亚洲复兴的起点。亚洲衰弱, 到了三十年以前, 又再复兴。那个要点是在什么地方呢? 就是在日本....但是日本的国民有先见之明, 知道民族和国家之何以强盛与衰弱的关键, 便发奋为雄, 同欧洲人奋斗, 废除所有不平等的条约, 把日本变成一个独立国家....

再经过十年之后便发生日俄一战, 日本便战胜俄国。日本人战胜俄国人, 是亚洲民族在最近几百年中头一次战胜歐洲人, 这次战争的影响, 便马上传达到全亚洲, 亚洲全部的民族便惊天喜地, 发生一个极大的希望...

这次日本打败俄国, 我们当作是东方民族打败西方民族."

下為演講之網站;<http://tieba.baidu.com/p/522195131>

蔣夢麟(<http://zh.wikipedia.org/wiki/%E8%92%8B%E6%A2%A6%E9%BA%9F>)

在其名著"西潮"有一段文字描寫中,日互動頗為深入; "中國猶如一妙齡少女對鄰居的英勇武士傾心不已,不斷地示愛.而這位武士不知憐香惜玉反而用刺刀一次次地傷害她,使她芳心欲碎".日本帝國主義與西方帝國主義有兩個明顯不同之處;西方帝國主義在華主要目的為獲取經濟利益,而日本帝國主義卻是要亡我中華.其"日滿一体","日朝一体"就是要亡中國,朝鮮,即所謂"皇民化".從教育,姓氏徹底日本化.其對台灣的統治即為最佳例子,李登輝的日本名子為岩里正男,口操日語,其媚日情結真可謂驚天地而泣鬼神.試想若無二次大戰則東北,台灣真不知中國為何物了! 日本藉大東亞共榮圈之名行亡他國之實,太可怕了!

個人屢屢提及"偽善"為西方文化之特徵,西方帝國主義是船砲先行,傳教士尾隨而至.帝國主義者深知基督教功莫大焉遂高唱"基督教文明"以掩飾其罪惡醜行,以"偽善"之形像行走於天地之間.然"偽善"畢竟是假的"善".日本在侵華戰爭中之惡行真令人髮指,其行為之暴戾禽獸不如.福澤諭吉口口聲聲說"日本為文明之國"實令人噴飯.日本完全扭曲了達爾文主義,扭曲了武士道精神,使日本走上扭曲的自強運動.殘酷的現實是; 日本敗於美國之手而非敗於亞洲國家.這使得她更崇尚"武力".她仍自認是亞洲最優秀的民族,這種意識從未間斷, 60 年後抓住機會終於發酵成為今日東亞局勢杌涅之主因.

班一魯 02/17/14

# Moller Villa

<http://ourenglish.org/Nankai/MollerVilla070114.html>

## 馬英九与崇禎

前言：在咱們老中圈子尤其是泛藍營者，有一歷久不衰之話題；馬英九。因其表現使得評語趨於兩極化；失望者由失望而憤恨故對其批評的體無完膚，而國民黨死忠派則可找出 N 種理由為其解套。聽起來似乎都有理，個人以為雙方都有些情緒化。一情緒化就容易失偏，而馬本人又是一非常曖昧的人物；真偽難辨善惡不分，故一旦跳入將陷入永無止盡的爭論。我用比較法；即以一蓋棺論定之歷史人物與之相較以為襯托，可增加真實性，說服性。個人以為崇禎帝與馬英九頗有些巧合性故以此為題就教於諸君。

### (A) 外在的雷同---非尓人因素

明朝之糜爛始於萬曆，天啟繼之，崇禎很不幸地在歷史發展瓶頸處接下爛攤子。相似地，台灣走下坡路始於李老賊，陳貪腐繼之，馬亦在歷史發展瓶頸處接下爛攤子。

### (B) 內憂與外患

崇禎實在是一個晦氣的皇帝，他即位後荒年不斷，赤地千里飢民遍地，樹葉草皮啃光至食觀音土而死者，從而引發李自成、張獻忠之崛起。外有女真之興起（努爾哈赤、皇太極），在稅收江河日下之情況下每年承擔巨額軍費以應付關外之敵，內憂外患紛乘而至加速明王朝之崩潰。台灣最引人者即其“小市民精神”。凡在台灣成長者，居住者必深有同感。在台生活悠閒，三兩好友或聊天，或麻將，或旅遊，或小吃，或電影...娛樂方式多多。台灣地小交通方便，一日可做多種活動故覺生活充實。唯“小市民生活”必須建立在兩尷條件之上；一是相當程度的經濟環境，二是不要面對島外情勢挑戰（小市民情結有一之鴕鳥意識）。小市民生活是維繫台灣多年穩定的力量。在李、陳二賊統治期間一則以空洞之台獨理念刺激麻痺人心，二則吃乾亞洲四小龍帶給台灣利益的老本，故人民仍能過小市民生活。當馬執政時期前朝留下的惡果終於曝露出來，房價居高不下，教育失敗青年學子失去競爭力前途無亮，社會人心浮動，當“小市民生活”無法維繫則以往社會未曾有之異像紛紛出籠，若太陽花學暴，鄭捷殺人案等，此為台灣之內憂。大明王朝若無女真之興起或可再支撐一段時期。同樣地，若無大陸之崛起，台灣或可再和稀泥一陣子把台獨掛在嘴上“自我感覺良好”一番。李、陳二賊期間，台商挾亞洲四小龍之餘威在大陸好不神氣，大陸貧窮，落後，台灣同胞高高在上，不僅沒有威脅感反而有一種優越感。唯三十年河東，三十年河西，馬英九時期台灣的經濟已全依賴大陸。相較大明女真以武力相向，台灣幸運多多。總言之，大陸之崛起可視為台灣外來壓力。

### (C) 二人之相較

崇禎是一個勤政的皇帝，據史書記載他二十多歲頭髮已白，眼長魚尾紋，可以说是宵衣旰食，夕惕朝乾。史志稱

返回目錄

其“雞鳴而起,夜分不寐,往往焦勞成疾,宮中從無宴樂之事”.崇禎即位之初誅滅魏忠賢閹黨.馬英九也是勤於政事,府中從無宴樂之事,當了六年總統老了許多,無復當年之瀟灑.然崇禎能清除閹黨,馬卻對前朝綠黨不敢有所做為,就魄力而言,馬不及崇禎.李自成<登極詔>說“君非甚暗(崇禎皇帝不算太糟),孤立而炀灶恒多(即便他被孤立,却頗能為人民國家做出許多打击貪官污吏好事;臣盡行私,比黨而公忠絕少”.在這一點馬英九像極了崇禎,他不沾鍋即使在黨內也相當孤立,他自己奉公守法而部下卻出現好幾次貪污事件,對這些事件他毫不手軟.連李自成都可以對崇禎予以不錯的評價,因為崇禎絕非大奸大坏之人,同樣地,馬英九再做的不稱職,但也不能冠以大奸大坏之名,故至今仍有一些擁馬者.“皇太極見又遇勁敵袁崇煥,心中又恨又怕,決定利用崇禎帝多疑猜忌的性格,借崇禎帝之手除去心头大患”明史說他;“且性多疑而任察,好剛而尚氣.任察則苛刻寡恩,尚氣則急遽失措.”這完全是馬英九性格的寫照;吳伯雄任黨主席內替他做了多少事,立了多少功,然他心疑功高震主硬將黨主席位拿回,使國民黨重回黨政軍一元化的 Bolshevik 模式.他以“溫,良,恭,儉,讓標籤化自己,事實上他剛愎自用,完全自己為是.即以王郁琦為例,以其資歷,聲望何能擔當陸委會重責大任?他與張志軍在一起益顯得小頭銳面可笑.這這非以貌取人,Italy 政治理論家 Machiavelli

([http://en.wikipedia.org/wiki/Niccol%C3%B2\\_Machiavelli](http://en.wikipedia.org/wiki/Niccol%C3%B2_Machiavelli)) 在其名著

THE Prince([http://en.wikipedia.org/wiki/The\\_Prince](http://en.wikipedia.org/wiki/The_Prince))

即謂為君王者要有威,有勢方能統領人民.這種理論韓非

(<http://zh.wikipedia.org/wiki/%E9%9F%A9%E9%9D%9E%E5%AD%90#.E9.97.A1.E8.BF.B0.E6.B3.95.E8.A1.93.E5.8B.A2>)

早已創之.韓非三刀(法,術,勢).而王郁琦若在電視劇中扮演小偷的角色是勿須化妝的.某日在電視新聞中看到台灣外交部長(<http://bbs1.people.com.cn/post/2/1/2/129646953.html>)嚇了一跳,堂堂外交部長兩眼無神面容消瘦,不知他何許人也必以為他為一吸毒者.不禁問道台灣真是沒人還是馬刻意為之.媒體屢次刊載馬不要搞小圈圈,馬依然故我.郭沫若在“甲申三百年祭”有一段文字: “其實崇禎這位皇帝倒是很有問題的.他彷彿是很想有為,然而他的辦法始終是沿走着錯誤的路徑”,這不正是馬英九的寫照嗎? ”崇禎十五年(1642 年,松山,錦州失守,洪承疇降清,朱由檢又想和滿清議和,兵部尚書陳新甲因泄漏議和之事被處死”馬英九為人永遠保護自己犧牲他人;從最早的余文(特支費事件)而薛香川(88 水災陪老爸吃飯,罪不至離職).最妙的當是徵股票稅,在美國 capital gain 納稅根本不是問題,個人並非“唯美主義”者,但賺錢納稅天經地義,他本於劉備如同一陣線,一遇阻礙立刻退縮,劉又做了犧牲品.為頭者不敢擔當盡犧牲手下,誰替你辦事? ”雖然屢次在下<罪己詔>,申說愛民,但都是口惠而實不至.”崇禎分別在崇禎 8,10,15,16,17 年下罪己詔”.而馬英九也是屢屢道歉因而博得“馬道歉”之美名,最令人不能忍者每年在 228 道歉, 228 干卿底事?不僅“馬道歉”且扮演“馬哽咽”的角色, 77 抗戰不僅不要求日本道歉連記念儀式都沒有,台灣同胞根本不知抗戰為何物了!

崇禎自縊時身邊仅有提督太監王承恩(<http://baike.baidu.com/view/209861.htm>)陪同.上吊死前于蓝色袍服上大书;“朕自登基十七年,虽朕薄德匪躬,上干天怒,致逆賊直逼京師,然皆諸臣誤朕也.朕死,无面目见祖宗于地下,自去冠冕,以发覆面.任賊分裂朕尸,勿伤百姓一人”.

太陽花學暴時我正在台灣,看那些電視新聞我真替馬英九難過.執政的國民黨明知佔領立法院是不對的,但竟無一人站出(除江宜樺因職責所需)叱責林,陳二賊,真可謂"竟無一尗是男兒".甭說連戰,吳伯雄等大老即當朝國民黨立委亦無一人出頭.馬英九是如此之孤單,做領導人做到如此地步孰之過耶?林,陳二賊敢斗膽發動太陽花學暴其實鑽了兩尗空子;一是馬,王不和,他們深知王是樂觀其成,二是馬只有 9 %的支持率.他們有學暴的環境,而環境是誰造成的? 崇禎言"然皆諸臣誤朕也"真有十足國民黨情結,對不起說錯了,國民黨真有崇禎情結.老蔣敗退台灣在訓戒中每每痛罵高級將領,貪生怕死寡廉鮮恥,沒有不成功就成仁的決心.而許多將領在抗戰時多英勇殺敵抱一死之決心,為何在國共內戰中就成了病貓呢?老蔣從不檢討自己一切譏諷他人就是國民黨的傳統.馬英九雖未說過像老蔣同樣的話,但從其對下屬之處罰就是譏諷的表態.

我只是從崇禎的資料隨便找些例子,馬英九與崇禎相似之處俯拾皆是.諸君若有興趣的話不必麻煩去翻閱明史,郭沫若已把功課做好,諸君若有耐心仔細閱讀必可寫出比我份量多多的文章,下為其網站;

[http://www.nqjgkj.cn/jggw/News\\_View.asp?NewsID=247&page=1](http://www.nqjgkj.cn/jggw/News_View.asp?NewsID=247&page=1)

以上所述皆為馬英九與崇禎相似之處,現述馬獨有之處,此乃尗人之見就教諸君.一是崇禎剛復而真誠才有自殺之結局,但馬剛復而虛偽,馬做了許多虛偽又無聊的事.如莊哲男罵他小孬孬,他仍對他示善,而郭冠英只言"台把子"卻遭到停職連退休金都無的處罰.這完全不合乎正常人性,顯出他虛偽,刻薄寡恩的一面.他曾言"64一日不平反,我一日不踏上大陸的土地",把自己提至自由,民主無限上綱的擁護者."64"運動時自由女神像走向天安門廣場,方勵之逃亡美大使館,王丹等藉地下鐵路逃亡,美帝之參與昭然若揭.從這次事件與 Cairo 廣場,Kiev 廣場如出一轍,"64 事件"日後自有史家公正批判,但可以肯定的是將此事件神聖化是肯定不正確的.馬今日欲見習而不得,"64"也沒平反呀!豈非自打耳光,太無聊了!

他無聊事多著呢,釣魚島事件台灣最好的方法就是講一句話"釣魚島是中國的領土,或是中華民國的領土",裡子面子都有.台灣噤聲大家都可理解不會責怪,他卻來尗什麼東海和平倡議,決不與大陸共同保釣,真是虛偽,醜態十足,無聊之極!

2008 年馬當選總統,離台 35 年我首次返台.當紅炸子雞的周美青不斷被採訪,她的兩句話我終生難忘;(1) 馬英九是一尗沒有感覺的人,你對他好壞都一樣.(2) 若有下輩子,我絕不嫁給馬英九.我當時聽了驚愕不已,事隔六年看馬英九的所做所為,我很大膽但很邏輯地下一尗定論;馬英九有相當的"自戀情結",而這是崇禎所沒有的.古希臘神話中的 **Narcissus** 可能是人類最早,最有名的有關"自戀情結"的描述,下為 **Narcissus** 的 Google website; [http://en.wikipedia.org/wiki/Narcissus\\_\(mythology\)](http://en.wikipedia.org/wiki/Narcissus_(mythology))

在丁玲<莎菲女士的日記>一書中對 **Narcissus** 有相當詮釋,下為其網站;  
[http://commons.ln.edu.hk/cgi/viewcontent.cgi?article=1006&context=chin\\_proj\\_1&sei-redir=1&referer=http%3A%2F%2Fwww.google.com.hk%2Furl%3Fsa%3Dt%26rct%3Dj%26q%3D%25E5%25BC%2595%25E8%25AA%2598%25E7%25BA%25B3%25E5%25B0%2594%25E5%25B8%258C%25E7%25B4%25A2%25E6%2596%25AF%25E7%259A%2584%25E5%25A5%25B3%25E5%25AD%2590%26source%3Dweb%26cd%3D3%26ved%3D0CDUQFjAC%26url%3Dhttp%253A%252F%252Fcommons.ln.edu.hk%252Fcgi%252Fviewcontent.cgi%253Farticle%253D1006%2526context%253Dchin\\_proj\\_1%26ei%3DdnOZT5TKOs-](http://commons.ln.edu.hk/cgi/viewcontent.cgi?article=1006&context=chin_proj_1&sei-redir=1&referer=http%3A%2F%2Fwww.google.com.hk%2Furl%3Fsa%3Dt%26rct%3Dj%26q%3D%25E5%25BC%2595%25E8%25AA%2598%25E7%25BA%25B3%25E5%25B0%2594%25E5%25B8%258C%25E7%25B4%25A2%25E6%2596%25AF%25E7%259A%2584%25E5%25A5%25B3%25E5%25AD%2590%26source%3Dweb%26cd%3D3%26ved%3D0CDUQFjAC%26url%3Dhttp%253A%252F%252Fcommons.ln.edu.hk%252Fcgi%252Fviewcontent.cgi%253Farticle%253D1006%2526context%253Dchin_proj_1%26ei%3DdnOZT5TKOs-)

[d6AHC76zeBg%26usq%3DAFQjCNGIMFdpOcdiNdTUzjPdNiqV3c2oJw#search=%22%E5%BC%95%E8%AA%98%E7%BA%B3%E5%B0%94%E5%B8%8C%E7%B4%A2%E6%96%AF%E7%9A%84%E5%A5%B3%E5%AD%90%22](#)

自戀情結輕者則自我欣賞,不沾鍋,不與人太親近,自以為是自我中心,對異性沒什興趣.重者則走向同性戀之途.男性無法在異性找到他自身的 **reflective image**,有"自戀情結"的男性必須在與他相似的男性找到 **self-image**,表面上他似乎喜歡他的伴侶,實際上他喜歡自己.這就是自戀說的核心理論.若舉人物真是車載斗量,不可勝數.現舉世界級的名人;維根斯坦(Ludwig Wittgenstein,哲學家,數理邏輯學家,語言哲學始創者,20世紀最有影響哲學家之一),下為其網站;網站的 No.9 專論其同性戀

[http://philosopedia.org/index.php/Ludwig\\_Wittgenstein](#) 伯恩斯坦(leonard Bernstein,紐約愛樂管弦樂團指揮,作曲家,<西城故事>最為有名),下為其網站;[http://gaytoday.com/garchive/people/111698pe.htm](#) 柯布南((Aaron Copland,20世紀美國最有名的作曲家),下為其網站;

[http://spaceghetto.st/?q=content/aaron-copland-gay-commie-jewish-composer-and-inspiration-rick-perry](#) 哈諾維茲(Vladimir Horowitz,綽號<鋼琴王子>,20世紀最有名鋼琴演奏者之一),下為其網站;

[http://gayinfluence.blogspot.com/2011/11/vladimir-horowitz.html](#) 還有一位世界頂級文學宗匠

Thomas Mann(德國人,其名著"Death in Venice< 中譯為魂斷威尼斯--- 即描述同性戀">,Buddenbrooks 等),也是 **homosexual**,下為其網站;[http://gayinfluence.blogspot.com/2011/12/thomas-mann.html](#).

馬英九是家中唯一的男孩,自幼自倍受父母及姐妹之寵愛,外型俊美,學業又佳,真可謂是零缺點,因而產生卓越感,自戀情結乃很自然,所以他對別人的善意無法感受,因為被人善待已是習以為常理所當然.他始任總統就信誓旦旦要做全民總統,這就是自戀情結的潛意識表現,像我這麼優越的人,可愛的人,人人愛我仍順理成章.以其條件從未有任何緋聞,與法,意領導人,美國總統相比真有天壤之別.若往好處說佢人品德高尚,若就人性分析馬英九與眾不同,連老夫子都說"食,色性也".一併自戀情結的人只認自己最可愛,不會對他人感興趣自然談不上體貼了! 這種自戀情結最後導致他在政壇如此地孤獨.

## 結論

自蔣介石退守台灣至今因現實之故,完全接受美帝殖民文化,凡是美國的都是好的,都是普世價值.在馬英九之先的李遠哲不僅挾著美帝學位更挾著 Nobel Prize 的光環回台,大大地滿足了台灣的自卑情結,而被奉之為神明,他一句話就可以把陳貪水扁送上寶座,套用老毛的話"一句頂一萬句".陳貪帶給台灣人民什麼? 李的教改帶給台灣什麼? 李最後還來佢自肥條款,這就是美帝學人.同樣地,馬英九挾著哈佛大學的光環令人欽佩不已,至今証明美帝學者,買辦政客玩起政治一無是處.可是台灣同胞中美帝殖民文化已達無藥可救之地步,我到太陽花學暴現場觀察;捍衛民主,自由的標語隨風飄揚,我不禁暗笑這是民主自由嗎? 受了美帝殖民文化的影響,人人民主,自由琅琅上口,提昇為無限上綱,這是美帝的普世價值呀! 美帝是神,美帝永遠是對的,中國永遠是錯的,逢中就必反.台灣的民主自由已經被濫用,濫用到 Anarchism([http://en.wikipedia.org/wiki/Anarchism](#)),而 Anarchism 大將 Bakunin [http://en.wikipedia.org/wiki/Mikhail\\_Bakunin](#) 的 " propaganda of deed" 走向暴力的理論已付諸實現了! [http://en.wikipedia.org/wiki/Propaganda\\_of\\_the\\_deed](#)

馬英九是台灣長年羣集瘋狂崇美主義下的產物,他的個性註定成為一個政治悲劇人物,只是他的悲劇性沒有崇禎那麼濃烈。

班一魯 06/29/14

## Japanese PM circumvents the constitution

By Zhao Jinglun

Premier [Li Keqiang](#) recently stated that "expansion is not in the Chinese DNA." But aggression and war are certainly in Japanese Prime Minister Shinzo Abe's blood. He is the maternal grandson of Nobusuki Kishi, a war criminal jailed for looting China but was released from Sugamo prison by U.S. Gen. Douglas MacArthur and later became Japanese prime minister.



A woman holds a placard "opposing the war" during an anti Abe government rally in front of the prime minister's official residence in Tokyo on July 2, 2014. Shinzo Abe proclaimed Japan's powerful military had the right to go into battle in defence of allies, so-called "collective self-defence", in a highly contentious change in the nation's pacifist stance. [Xinhua photo]

Abe wants to make Japan a "normal country" with the right to collective self-defense, that is, the right to fight wars again.

To do so, he needs to revise Japan's pacific constitution. But the threshold for doing so is too high: it requires two-thirds approval in both houses of the Diet and a majority of voters in a nationwide referendum.

So Abe is trying to circumvent the constitution and short-cut

the democratic process using an initiative to reinterpret Article 9 of the constitution to lift constraints on the Japanese military and permit collective self-defense.

His coalition partner the New Komeito has basically caved in under relentless pressure from Abe as it declared it would not resign from the coalition over this issue. Regrettably, the New Komeito, which was founded by the Nichiren Buddhist organization Soka Gakkai, is supposed to be a pacific party.

With the New Komeito on board, the cabinet approved Abe's resolution to reinterpret the war-renouncing constitution to open the way for Japan to exercise the right to collective self-defense.

The resolution would allow Japan to exercise the right to collective self-defense if an armed attack is to be launched on countries that have close relations with Japan, and the fundamental rights of the Japanese people are in imminent danger. However, use of force in exercising the right would be permitted only in cases where there is no alternative, and should be limited to the minimum necessary.

All these conditions are subject to interpretation. What are countries that have close relations with Japan? The United States, obviously; Australia, to which Abe wants to transfer submarine technology. What about the Philippines? And Vietnam?



South Korean protesters stage an anti Abe government rally in front of the Japanese Embassy in Seoul on July 2, 2014.  
[Xinhua photo]

Supposedly, the cabinet of the day would judge whether a situation meets the three conditions for Japan to exercise the right to collective self-defense in an "objective, rational and comprehensive manner."

The Japanese people are overwhelmingly against Abe's move to gain the right to fight wars again. The cabinet resolution in effect negates Article 9 of the Pacific Constitution, which says: "The Japanese people forever renounce war as a sovereign right of the nation and the threat or use of force as means of settling

international disputes."

Shinzo Abe was able to reinterpret and thus circumvent the constitution because he has majority votes in both houses of the Diet.

But ultimately, Washington serves as the decisive enabler. It has come out explicitly in support of Japan's claim to the right of collective self-defense, so that Japan can serve better as its pawn and do the dirty work which it is reluctant or unable to do itself.

In the end it will be lifting a rock to crush its own toes, as the Japanese right has not forgotten the atomic bombing of Hiroshima and Nagasaki and the fire bombing of Tokyo and other Japanese cities.

Washington has a penchant for doing things that will eventually boomerang on itself.

*The author is a columnist with China.org.cn. For more information please visit:*

<http://www.china.org.cn/opinion/zhaojinglun.htm>

*Opinion articles reflect the views of their authors, not necessarily those of China.org.cn.*

*Follow China.org.cn on [Twitter](#) and [Facebook](#) to join the conversation.*

## 生命需要什么

<http://ourenglish.org/Nankai/VitalForLife070114.html>

## 精彩的海豚表演

<http://ourenglish.org/NKAAlumni/wuyusheng/DolphinShow071914.html>

[返回目录](#)

# 哀悼南开校友郁飞与世长辞



图左是纽约旅美南开校友会赠送的花圈

中国现代杰出文学家郁达夫与王映霞之长子郁飞（重庆南开中学1942-1946）在纽约辞世，享年87岁。近百人于2014年7月13日纽约皇后区法拉盛全福殡仪馆举行遗体告别仪式。郁飞先生一生命运多舛，1942年在日本寇侵占新加坡的危机中被父亲郁达夫托人送回中国，在印度途中一度历险，幸由宋美龄专机接回国。50年代郁飞在新疆工作，反右批斗之后，又被枉判入狱近20年，历经艰难，受尽折磨。80年代在浙江文艺出版社从编辑翻译工作。编辑出版有《郁达夫全集》，写作有《我在星洲三年》，《我的父亲郁达夫》，译作有《海誓山盟》，《拿破仑传》《变性人》以及林语堂的《瞬息京华》。12年前郁飞患老年痴呆症，幸有夫人王永庆深情相伴，此情此景深深感动纽约南开校友们。

## 风云传奇

[http://v.youku.com/v\\_show/id\\_XMzUwMTU0NzYw.html](http://v.youku.com/v_show/id_XMzUwMTU0NzYw.html)